

R 热点

《环境空气质量标准》二次公开征求意见截止 公众赞成PM2.5纳入空气质量标准

据新华社电 记者7日从环保部了解到,《环境空气质量标准》二次公开征求意见已截止,普遍赞成将PM2.5纳入标准。截至本次征求意见工作结束的时间12月5日24时,通过邮件、传真、信件等方式反

馈各类意见1500余条,意见和建议整理分类主要集中在以下几个方面:普遍赞成《环境空气质量标准》(二次征求意见稿),将PM2.5作为一般评价项目纳入标准;建议根据不同地区的实际情况分步实施,部分污染

重、有条件的地区应在2016年1月1日前提前实施;建议调整标准分区和分级、部分污染物限值等。PM2.5是指大气中直径小于或等于2.5微米的颗粒物,也称为可入肺颗粒物。它的

直径还不到人的头发丝粗细的1/20。与较粗的大气颗粒物相比,PM2.5粒径小,富含大量的有毒、有害物质且在大气中的停留时间长、输送距离远,因而对人体健康和大气环境质量的影响更大。

K 看点

奥巴马呼吁在华美企迁回美国

美国总统奥巴马6日在堪萨斯演讲时称,因中国工资迅速上涨,他呼吁美国企业迁回美国,协助中产阶级创造就业与收入。奥巴马说,这不只对企业有利,这对美国也有利。奥巴马也强调,在目前许多高技术与中级管理工作都能被外包到中国

S 社会

“墨镜男”街头抽刀砍交警



“离远点,我火大”是他的摩托车贴,墨镜黑衣是他的装束。6日,江西南昌广场南路与广场东路交会处,一“墨镜男”骑一辆无牌摩托车载人,用嚣张的举动解释了他的车贴——非但不配合检查,反而持刀追砍交警。交警事后回忆时说幸好自己躲得快。据悉,事发时有市民拨110报警,丁公路派出所民警赶来,但“墨镜男”已无踪影。

W 万象

5旬男子将1.1亿韩元支票放入慈善锅中后消失

12月4日,一位50多岁的男性径直走向韩国救世军的红色慈善锅。他拿出一个白色袋子,将其放到锅中,然后小声嘱咐道“请将钱用来做好事”。袋子中赫然装着一张1亿1000万韩元的支票。

最幸福的一日

最幸福的兔子 入住上万英镑“豪宅”



外电7日报道,英国的一对兔子可以说是世界上“最受宠”的宠物了,它们居住在一座价值1万英镑的奢华“豪宅”里,享受着主人细心的呵护。英国这对兔子“亨尼”和“罗尼”居住在一座双层的、用松木打造,内部用LED射灯照明的顶级奢华“豪宅”里,它们有暖气能够在夜里御寒、有自动装置使它们能免受恶劣天气影响、有摄像机随时监视以确保它们的安全,还拥有

穆巴拉克请求换法官被驳回

路透社报道,埃及官方新闻通讯社昨天称,埃及一家法院驳回了穆巴拉克案控方更换法官的请求,这表明受到高度关注的穆巴拉克案将可以于本月晚些时候恢复审理。代表抗议示威活动受害者的律师此前请求更换主审法官和法官审判委员会其他法官,案件审理暂停。

深圳校车与货车相撞 14人伤

7日清晨6时许,深圳龙岗区布澜路与平吉路交会处,一辆载有43名学生的龙湖学校校车与一辆货车相撞,造成包括11名学生在内共14人受伤,其中一名5岁学生大腿骨折需住院治疗。警方初步认定校车违反信号灯指示,而且司机无校车驾驶资质。

入室抢劫一百元获刑十年

上海长宁区法院日前审结一起抢劫案,被告人江毅趁被害人未关严房门之机进入室内,用小刀威胁被害人及其家人,劫得100元后逃离现场。鉴于江毅的犯罪事实,法院判处江毅有期徒刑10年,剥夺政治权利1年,并处罚金1万元。

最聪明女博士 别人举牌抗议她求职



现年33岁的特蕾西·珀斯特是一名专研药理学的女博士。一年多前,特蕾西不幸被炒了鱿鱼。今年10月,特蕾西在纽约祖科蒂公园参加了“占领华尔街”示威游行活动,别人举牌抗议,而特蕾西却换上一件医生的白大褂,高举一张求职广告牌为自己找工作。目前特蕾西已经到约翰·汤姆斯金融投资公司上班3个星期。如果一切顺利,她很快就会获得“高达6位数”的薪水。

美国联邦航空局局长醉驾遭拘

美国联邦航空局局长兰迪·巴比特5日提出请假申请,原因是自己因醉驾驾车而遭警方拘留。巴比特现年65岁,3日晚间在华盛顿郊外遭警方拘捕。警方说,当时巴比特独自驾车逆向行驶,有明显醉驾迹象。警方随后将他送入成人拘留中心,而后以醉驾罪名对他提起指控。白宫一名发言人说,总统奥巴马已知晓巴比特遭拘一事,但没有发表意见。

宝马撞死高三学生找人顶包

11月5日晚10点,成都双流中学高三学生陈照睿下了晚自习后骑车回家,当他骑到离学校仅一百多米的路口时,一辆疾驰的灰色宝马越野车将他撞倒,经抢救无效不幸身亡。之后,肇事司机陈建涉嫌酒驾逃逸和找人顶包。顶包者竟然说不出肇事车的车牌号,对肇事的具体细节也说不清楚。目前,陈建已被缉拿归案。

男子醉酒落河被食人鱼咬死

日前,玻利维亚东北部一名男子喝醉酒后落入河中,遭到食人鱼攻击死亡。当地警方表示,这名18岁男子上周醉酒,从一艘独木舟上落入满是食人鱼的河水中,随即遭到鱼群攻击,最后因失血过多而死亡。

虐待狂用小猫喂蛇 媒体悬赏5000英镑抓捕

近日网络上出现一段残忍的视频,显示一个人正把一只装在圣诞帽子里的可爱小猫喂给蟒蛇,背景音乐是圣诞乐曲《小鼓手》。许多人被这段视频震惊,有人评论道:“这个人毫不犹豫杀死小猫,显然对生命不尊重。”英国《太阳报》6日报道,《太阳报》将和动物保护组织一起提供5000英镑(约合5万元人民币)的悬赏,抓捕这名用小猫喂蟒蛇的虐待狂。

萨科齐或在明年大选中败北

外电6日报道,一份最新的民调显示,法国社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德将在明年总统大选中以较大优势击败现任总统萨科齐。根据对955名法国选民的调查,奥朗德最有可能在选举第二轮直接对阵萨科齐,并以获得60%选票的成绩胜出。

城市代步良品 第二代同悦纯电动汽车试驾记

可达95km/h,行驶中可给车主带来“丝绸般”顺畅的驾驶感觉。在前往渡江战役纪念馆的试驾途中,同悦二代纯电动汽车给编者留下的最深刻印象就是静音并且操控性好。整车操控是比传统意义上的自动挡更好操作的自动挡,驾驶十分简单。

在换代升级方面,二代同悦纯电动汽车性能进一步优化,采用全新开发的单速比减速度器,速比6-7,暂不开发P档功能。减速器的通气阀设计优化、注油孔扩大,便于油液加注。驱动轴、悬架系统分别根据动力系统布置、整车轴荷分布优化调整。比起第一代

同悦纯电动轿车,二代车根据电池组的布置和设计方案,相应调整车身底板方案,车身前围板和底板的密封、防水、与其他部件装配布置相应优化。普通消费者最为关注的即是这款纯电动汽车的价格。据介绍,第二代同悦纯电动轿车在除去国家补贴和合肥市补贴之后,售价仅为7.5万元,售价远低于同类电动车,且性能卓越。真正做到“好开、省钱、安全”,是普通车主在城市代步使用的最佳车型。



高速·滨湖时代广场成功牵手德国玛丽蒂姆酒店

据悉,安徽高速玛丽蒂姆酒店将于2014年正式面世,此次高速房产与Maritim酒店集团的国际联姻,将引入Maritim酒店在会议、休闲、餐饮等方面的经营管理优势,为合肥带来全新的酒店服务理念 and 居住享受,开启合肥高端酒店新纪元。

Maritim酒店集团成立于1969年,是德国最大的私营酒店集团,在全球范围内拥有并经营54家酒店,涵盖了市中心的城市商务酒店,交通便利的机场酒店,以及毗邻高尔夫、温泉、海滩、公园等的湖滨度假村,其开创的“会议休闲为一体”模式在中国有着庞大的市场需求。Maritim酒店继承了德系酒店严谨细微的精工品质,以其享有盛名的个性化服务、一流的店内环境、超大容量的

会议接待能力、各类丰富的珍馐佳肴以及齐全的休闲、娱乐、健康设施赢得了全球政经领袖和主流社会高端客户群的信赖与支持。高速·滨湖时代广场不仅注重高起点规划和高标准建设,更是从整体定位出发,积极引进国际一流的酒店管理公司,提升项目整体品质与形象。据介绍,安徽高速玛丽蒂姆酒店位于方兴大道与西藏路交口,计划投资约5亿元,建筑高度约230米,总建筑面积约5万m²,预计2014年正式营业。

12月6日上午,安徽高速公路房地产有限责任公司(以下简称“高速房产”)与德国玛丽蒂姆酒店集团(Maritim)举行了盛大的签约仪式,滨湖新区首家国际五星级酒店花落高速·滨湖时代广场。